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Relevé de décisions du conseil d’institut de l’INSPÉ 

Séance du 19 juin 2023 

ORDRE DU JOUR 
 

1. Institution   
a. Validation du procès-verbal du conseil d’institut du 17 avril 2023 (pour approbation) 
b. Information relative aux élections au conseil d'institut 

2. Scolarité   
a. Demande de modification de maquettes (pour approbation)  

a.1. Master MEEF 1er degré 
a.2. Master MEEF Pratiques et ingénierie de la formation - PIF parcours Encadrement, 

pilotage et développement en intervention sociale – EPDIS et Recherches en éducation, 
didactique et formation – REDEF 
b. Demande de modification des modalités de contrôle des connaissances et des compétences 

(pour approbation)  
b.1. Master MEEF 2nd degré voies technologique et professionnelle 
b.2. DIU Professeur des écoles - Entrée dans le métier 
b.3. DIU Professeur des lycées et collèges - Entrée dans le métier 

c. Point d'étape Plateforme Mon Master (pour information) 
d. Guide des stages 1er degré, 2nd degré et encadrement éducatif (pour information) 

3. Ressources humaines 
a. Campagne de recrutement des formateurs académiques 2023-2024 (pour information) 

4. Questions diverses 
 

 ______________________________________________________________ 
 
 
 

1. a. Validation du procès-verbal du conseil d’institut du 30 janvier 2023 (pour approbation),  
 
Le conseil d’institut adopte à l’unanimité des membres présents ou représentés, le procès-verbal du 
conseil d’institut du 17 avril 2023 : 
  

- voix pour : 13 - procuration pour : 6 
- voix contre :   0 - procuration contre : 0 
- voix abstention :   0 - procuration abstention : 0 

Membre ne prenant pas part au vote : 0 
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2. a. Demande de modification de maquettes (pour approbation), 
 
Le conseil d’institut adopte à la majorité absolue des membres présents ou représentés, les demandes 
de modifications de maquettes suivantes :  

- Master MEEF 1er degré 
- Master MEEF Pratiques et ingénierie de la formation - PIF parcours Encadrement, pilotage et 

développement en intervention sociale – EPDIS et Recherches en éducation, didactique et formation – 
REDEF 

 
- voix pour : 12 - procuration pour : 5 
- voix contre :   0 - procuration contre : 0 
- voix abstention :   2 - procuration abstention : 1 

Membre ne prenant pas part au vote : 0 
 

 
2. b. Demande de modification des modalités de contrôle des connaissances et des compétences (pour 
approbation), 

 
Le conseil d’institut adopte à la majorité absolue des membres présents ou représentés, la demande de 
modifications des modalités de contrôle des connaissances et des compétences des formations 
suivantes :  

- Master MEEF 2nd degré voies technologique et professionnelle 
- DIU Professeur des écoles - Entrée dans le métier 
- DIU Professeur des lycées et collèges - Entrée dans le métier 
 

- voix pour : 14 - procuration pour : 5 
- voix contre : 0 - procuration contre : 1 
- voix abstention : 0 - procuration abstention : 0 

Membre ne prenant pas part au vote : 0 

 


